

**Шановна адміністрація**  
**Білгород-Дністровського економіко-правового фахового коледжу**  
**Вищого навчального закладу Укоопспілки**  
**«Полтавський університет економіки і торгівлі»!**

Звертаюся до вас з приводу вступу на програму зі спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» для ступеня фахового молодшого бакалавра.

Навчання за цією спеціальністю, відкриє для мене широкі можливості працевлаштування в фінансовій сфері. Мене цікавлять питання організації фінансової діяльності підприємства, формування фінансової стратегії і фінансової політики компанії; ефективного управління прибутком і рентабельністю; визначення оптимальних шляхів та напрямків інвестиційної діяльності підприємства; здійснення фінансового контролю за відносинами підприємства з комерційними банками; аналізу фінансово-господарської діяльності підприємства та розробка пропозицій щодо її покращення.

Цікавою є й можливість займатись банківською справою: здійснення депозитних та інших операцій із залучення грошових коштів; оформлення операцій із надання кредитів, контролю за їх використанням та погашенням; проведення факторингових, лізингових операцій, робота із цінними паперами й іноземною валютою; забезпечення касового обслуговування клієнтів та проведення фінансово-економічних розрахунків.

В зв'язку з цим, вважаю, дану спеціальність перспективною. Вірю, що отриманні під час навчання в коледжі, знання стануть у нагоді під час працевлаштування.

Я активно займаюся спортом, оскільки вважаю, що хороше здоров'я та здоровий спосіб життя запорука успішної професійної діяльності.

Під час навчання в школі, був(а) активним учасником виховних заходів.

Для мене дуже важливо навчатися саме у вашому коледжі. Тут навчались мої батьки, навчаються друзі та знайомі.

Навчаючись у коледжі, я хотів(ла) би також брати участь у студентському житті, розвивати власний потенціал, подолати перешкоди та досягти своїх цілей у навчанні та професійному розвитку.

Я впевнений(а), що знання, які я отримаю, навчаючись у вашому коледжі, дозволять мені стати конкурентоспроможним фахівцем у галузі управління та адміністрування.

Дякую, що розглянули мою заяву, і сподіваюсь на вашу позитивну відповідь.

\_\_\_\_\_ 2022

(Дата)

\_\_\_\_\_ (Підпис)

\_\_\_\_\_ (Ім'я, ПРІЗВИЩЕ)